

重组S*ST天海 海航集团期待双赢

□本报记者 丁昌

海航集团重组S*ST天海的工作日前正在紧张进行中。记者从有关渠道了解到,借力海航集团的重组,S*ST天海有望摆脱困局,而海航集团也将借此进一步完善在天津的布局。

根据日前天海集团与海航集团签署的《关于天津市海运

股份有限公司的重组框架协议》,海航集团将不仅接受天海集团所持有的S*ST天海的股权,同时还有望接受天海集团所拥有的部分土地及地上建筑物,海航集团天津布局再添新枝。相关资料显示,海航集团规划天津布局早在2006年初就已开始,2006年4月海航集团就与天津市政府签署全面战略

合作协议,计划在天津临空产业区投资百亿元建设航空客运、货运主运营基地,发展航空物流、航空租赁、航空维修等相关产业。

研究人士分析认为,本次对S*ST天海的入主,将进一步增加海航集团在海空物流对接方面的能力,而对天海及天海集团部分土地和建筑物的接

收,将为海航集团增加临港物流基地,便于海航集团在海、陆、空等多方面的综合物流建设。同时,S*ST天海本身也将为海航集团投入天津滨海新区建设提供资本市场运作平台。

作为中国北方最大的近海集装箱运输企业,S*ST天海不仅拥有日本、韩国和台湾、香港等多条航线,更拥有包括天津在

内的多个物流基地,近海集装箱运输能力位于全国前列。研究人士分析,对于致力于发展物流产业的海航集团而言,此次重组,S*ST天海将融入海航集团在天津的大布局,海航集团先进的管理经验,以及对物流产业的规划将直接惠及 S*ST 天海,如果重组成功,S*ST 天海有望迎来新的发展机遇。

宇通客车出口古巴大单升值

□本报记者 吴琼

记者获悉,河南宇通客车集团昨日与伊朗赛帕柴油机公司商议,双方将修订出口古巴的客车协议。一旦协议正式签订,河南宇通客车集团将在3年内向古巴出口5000辆客车。分析师指出,这一大单将提升其旗下上市公司——宇通客车的业绩。

宇通集团相关人士透露,在原合作协议中是以美元为结算单位,由于合作时间长达3年至5年,为了规避人民币不断升值的风险,宇通集团希望提高售价。

此前,宇通集团已与伊朗赛帕柴油机公司草签出口协议:计划在3年至5年内,向古巴出口7500辆至8000辆客车。其中,首年出口1000余辆;其后几年,宇通集团计划在古巴当地成立组装厂,并出口客车散件在古巴当地进行CKD方式组装客车。

据了解,2006年,宇通集团出口了1300辆大型客车至古巴,单车平均售价折合人民币约53万元,这一售价与国内售价基本相当。

白色家电抽查测评海尔产品双夺冠

□本报记者 刘海民

1月10日下午,中国质量联合会全国用户委员会、中国家用电器研究院在京召开新闻发布会,通报一项质量竞争力市场抽查测评结果。结果显示,在此次抽查测评的冰箱、洗衣机二大类白色家电产品中,海尔冰箱、洗衣机双双夺冠。

现场记者见证了这一与众不同的评价体系,海尔的冠军被誉为“靠真本事夺冠”。此次抽查的品牌都是目前在中国家电市场上的活跃品牌,与老百姓生活息息相关,海尔、西门子、惠而浦等13个品牌成为抽查对象。

此次抽查测评的体系首次与国际接轨,以缜密、公正的特点使此次测评具备正确引导消费的可信性。该体系的创新体现在三个方面:一是背对背抽样,即不通知参评企业,自行到市场买样品;二是“盲样”的测试前处理;三是权威的测度机构、评价专家作为技术支撑。

从此次活动公布的结果看,海尔此次参评产品的实物质量确实表现出了和品牌一致的领先地位,海尔的质量保证体系和质量文化都得到有效的贯彻。

青松建化资本助力实现跨越式发展

□本报记者 王伟丽

青松建化昨日发布公告称被定为国家重点支持水泥企业,以后在进行项目投资、重组兼并将在项目核准、土地审批、信贷投放等方面将获得优先支持。据悉,新疆仅此一家入围(天山股份归属中国材料工业科工集团公司)。

青松建化董事长甘军在接受记者采访时表示,入围国家重点支持水泥企业,是公司坚持规范运作、坚持做大做强主业、坚持以实施人才战略为企业核心竞争力的结果。

一组组数据显示,青松建化从上市至今,走了一条超常规、跨越式发展的道路,实现了国有资产的保值增值;其主营业务水泥年产能从70万吨增至目前的320万吨,总资产从2.91亿元增至9.55亿元。

青松建化上市后不久,便赶上国家对水泥行业的宏观调控,在这种情况下青松建化提出了“巩固南疆、进军北疆”的战略,并先后投入累计超过9亿元,在乌鲁木齐卡子湾建成了日产熟料2500吨的新型干法水泥生产线,目前该生产线是西北5省单线规模最大、设备工艺技术、环保最先



郭晨凯 制图

进的生产线;在库车建成了日产1300吨熟料的新型干法水泥生产线;在石河子同天业合作建成了以电石渣为原料、年产40万吨的水泥生产线。收购了库车水泥厂、拜城水泥厂。公司还分别在阿克苏、库车、库尔勒收购控股或参股组建了4家商品混凝土公司,扩大了水泥产品的下游市场,控制了阿克苏80%、库

车100%、库尔勒50%的商品混凝土市场;控股了青松塔里木建筑工程有限公司;在喀什新建了一条年产5万立方米加气砼生产线。与此同时,还投入1.5亿元,对公司本部水泥厂、电站、磷肥厂进行了技术改造;新增50辆大型自卸车和水泥散装罐车,新建了一条年产1万吨的硫酸钾生产线,进一步增强

了公司在市场竞争中的综合实力和抗风险能力。

青松建化上市3年来,一直规范运作、业绩良好,独立经营,未发生过控股股东违规占用公司资产的情况。甘军表示,到2010年,公司主营业务水泥产能达600万吨,其中新型干法水泥超过300万吨,实现销售收入10亿元,利润1亿元。

环保风暴加速电力公司优胜劣汰

□本报记者 袁小可

昨日,大唐国际、华电集团、华能集团、国电集团四大电力集团都因环保染黑,被列入“82个严重环境违法项目通报”名单。在多次环保治理不能顺利进行,而能耗排污指标依然高悬的背景下,如今,环保重拳终于落向了大型电力集团,政策执行力度之大,由此可见一斑。

业内人士在感叹调控短期冲击电力行业在所难免之际,也同时坚信,随着行业进入门槛的提高,将对规范电力业的长期发展、缓解过剩形成利好。

上市公司压力小于集团

由于此次环保力度非常之大,涉足其中的电力集团自然感受到了巨大压力。

窦泽云分析,大唐国际、华电、华能的不少机组将关停,由于机组人员众多,受人员安置难题影响,关停步骤将很难一蹴而就,此外,华能、国电将面临脱硫整改问题,正常情况下,脱硫设施的施工周期在一年半到两年之间,整改的完

成也非一日之功。窦泽云预计,此次环保总局的“停批”给上述集团施加了巨大的压力,各集团整改所需要的具体时间很难估算,但预计整改会以超越常规的速度完成。他同时表示,即使如此,华能集团、华电集团、国电集团新项目受到限制,也将对各自下属上市公司的发展带来间接的负面影响。

申银万国研究员杨明预计,政策对上市公司的直接影响微乎其微,但间接影响显然。因为受处罚的项目基本都不在上市公司内,集团受罚不会对上市公司产生直接影响,但未来项目的审批周期可能会受影响;

同时,钢铁、冶金等用电大户也是此次调控的主要目标,在一定程度上可能影响电力需求的增长速度,而未来各火电企业的环保成本和资本支出也将有所增加。

经受洗礼行业长期向好

在昨日“停批”消息公布之后,电力股的市场表现仍然

比较稳健。分析人士表示,股价上涨的支撑力量主要来自市场对行业长期发展的看好,毕竟,在调控短期冲击之后,环保力度加大将明显有利于规范电力行业未来的发展。

杨明认为环保节能是电力行业的真正机会所在,节能降耗是火电行业今、明两年的投资主题,今后一系列关于电力调度、竞价上网等政策细则将会提升主流电力企业的投资价值,而在节能降耗的大背景下,电力行业优胜劣汰格局也将加速出现,大型、先进机组的盈利能力及投资价值会得到很大程度的提升,环保总局对违规高耗能项目的控制,将会提高电力行业进入门槛,加速淘汰不具备节能、环保机型,使市场份额逐渐向主流电力企业转移。窦泽云也认为,环保调控虽然令部分企业受到了冲击,但同时调控规范了市场,减少了过剩的隐患;长期来看,有利于恢复行业合理的盈利能力,重新树立市场对上市公司盈利的信心。

高铁巨额标单助推晋亿实业业绩

□本报记者 赵旭

昨天,晋亿实业股份有限公司首次公开发行A股网上路演在本报中国证券网成功举行。公司总经理蔡晋彭透露,2006年晋亿实业已中标高铁扣件系统7.5亿元,已签合同7.14亿元,2007年随着京沪高铁等几条长线高速铁路的招标,公司预计将中标的6亿至7亿元。公司预计2007年的主要业务目标约为15亿元人民币,利润预计是1.5亿元人民币左右。2008年主要业务约为20亿元人民币,利润在2亿元以上。

据了解,“十一五”期间我国计划新建9800公里快速客运专线,铁路建设预计总投资规模将达到1.25万亿元人民币。董事长蔡

永龙认为,紧固件是国民经济各部应用范围最广、使用数量最多的机械基础件,素有“工业之米”之称,是名符其实的量大面广的产品,具有产品小、市场大的特点。晋亿实业是国内规模最大的紧固件生产型企业,是中国机械500强及中国工业行业排头兵企业,先后成功拿下了如青藏铁路紧固件系统、美国奥尔良灾后重建电力紧固件系统、中国高速铁路紧固件系统等重大项目的巨额标单,成为具备国际竞争力的中国紧固件行业的龙头企业。目前中国正处在工业化的中期阶段,未来几十年内,制造业仍然是国民经济的支柱和国民经济增长的主要源泉,这为晋亿实业开拓了广阔的发展前景。

国电南瑞签约深圳地调 EMS 系统

□本报记者 吴耘

国电南瑞日前签约南方电网最大型地调——深圳地调 EMS 系统。至此,在南方电网中,国产 EMS 系统已经全部替代进口系统,在深圳电网调度自动化工作中发挥重要作用。

深圳地调 EMS 系统是一套超大容量的调度、集控一体化系

统,系统设计容量达 70 万数据点。同时,深圳地调 EMS 系统还具有多项国内领先的技术:调度智能辅助决策、可视化调度、与 EMS 一体化的继电保护信息处理、III 区应用软件功能等。深圳作为我国沿海最大的开放城市,深圳 EMS 系统将是国电南瑞向海内外客户展示其综合技术实力的窗口。

■价值看点

中国国航着力提升欧美航线盈利

□本报记者 徐玉海

“要借‘两星计划’(与国泰航空合作的‘星辰计划’、星空联盟),与合作伙伴一起占据欧美市场的控制地位,成为中欧、中美之间高端客户首选的承运人。”日前,从中国国航传来消息,国航已确立目标,要把欧美航线经营作为未来三年国航的第一大管理工程,未来减亏50%以上,实现欧美航线盈利的根本观。

尽管拥有国内最为完善的国际航线网络,但一直以来,中国国航都不得不直面这样的难题:自1990年以来,国航的欧美航线整体处于亏损状态。国航副总经理蔡剑江说,“2004年欧洲航线实现了整体盈亏,2005年由于高油价则处于盈亏边缘。”目前亏损主要是由中美航线造成的,“但在2006年,国航中美航线已经看到盈利的曙光。”

据悉,汇兑损益、旅客构成、软硬件水平差距,是造成国航欧美航线亏损的三大因素。

首先,国航在海外的机票销售均为美元、欧元收入,人民币汇率(对美元)由上世纪90年代初的1:3左右升至目前的1:8左右,给国航造成了总计40亿元左右的汇兑损失;其次,从客源分布来看,中美航线上86%的客票是在美国销售的,中欧航线上70%的客票也在境外销售,这种以境外市场为主的状况,造成了国航在与境外航空公司竞争中的被动;此外,在软硬件和销售管理水平上,此前国航也存在一定的劣势。

“近年来,国航欧美航线已经开始明显好转。”蔡剑江表示,在这一基础上,国航陆续投入6.88亿元,目前已完成对欧美航线所有客机的“新两舱”(头等舱、公务舱)改造,硬件设施达到国际顶尖水平。

而在销售网络建设方面,国航多管齐下,目前也已取得显著成效。首先,国航加快了建设在北美、欧洲的门户销售网站的步伐,开拓



电子商务。消费习惯的差异曾使国航销售“水土不服”,统计显示,65%的美国旅客是从互联网上购买机票的。去年9月,国航北美直销网站已经开始运行,而欧洲网站目前正在加快建设中。

其次,加快整合现有销售资源。国航将设在欧洲的25个办事处合并为欧洲地区总部,在美国,也成立了西部地区总部,以此实现在战略市场上的资源集中和指挥转移。在上述区域,国航正分别招聘一支本土化的销售队伍,以加强对主流市场的渗透。

第三,在航线网络建设方面,国航在国内13个城市已开通始发的国际虚拟航班,实现“一票到底、行李直挂、通程登机”。“在国际、国内航线的相互支持方面,今年会有更大的举措。”蔡剑江表示,“我们今年的目标,是确保旅客24小时之内,从国内25个城市到国际主要的50个城市的‘一站式’到达。这将借助国航自身航线和星空联盟等合作伙伴的网络实现。”

此外,国航还将大力推行“客货并举”的战略,国航将加快在北京、上海、香港三个主要货运市场的拓展,优化市场、机队、航线结构方案,使货运成为新的效益增长点。

益民红利成长混合型证券投资基金管理人第二次分红公告

金托管账户划出。

2.选择红利再投资方式的投资者由红利转得的基金份额将以2007年1月15日的基金份额净值为计算基准确定再投资份额,红利再投资所转换的基金份额于2007年1月16日直接划入其基金账户。本公司对红利再投资所产生的基金份额进行确认并通知各销售机构。2007年1月17日起投资者可以查询。

五、有关税和费用的说明

1.根据财政部、国家税务总局的财税字[2002]128号《关于开放式证券投资基金有关税收问题的通知》,基金向投资者分配的基金收益,暂免征收所得税。

2.本次分红免收分红手续费。

3.选择红利再投资方式的投资者其由红利所得的基金份额免收申购费用。

六、提示

1.权益登记日申请申购的基金份额不享有本次分红权益。

2.权益登记日申请申购的金额以2007年1月15日的基金份额净值为计算基准确定申购份额。

3.对于未选择具体分红方式的投资者,本基金默认的分红方式为现金分红。

4.投资者可以在每个基金开放日的交易时间内到各销售网点修改分

3.本基金各代销机构:

	销售机构名称	客户服务电话
1	华夏银行	95577
2	北京银行	010-96169
3	深圳发展银行股份有限公司	95501
4	国泰君安证券股份有限公司	400-888-666
5	中国银河证券有限责任公司	010-68016655
6	联合证券有限责任公司	400-888-3665
7	中信证券股份有限公司	各地营业部网点电话
8	西南证券有限责任公司	各地营业部网点电话
9	山西证券有限责任公司	各地营业部网点电话
10	东海证券有限责任公司	北京(010)86525005 上海(021)62196752
11	中信建投证券有限责任公司	4008888108
12	南京证券有限责任公司	各地营业部网点电话
13	中信金通证券有限责任公司	0571-96598

投资者可详见《益民红利成长混合型证券投资基金招募说明书》及《益民红利成长混合型证券投资基金增加代销机构的公告》中各代销机构营业网点的咨询电话。

特此公告。

益民基金管理有限公司
二〇〇七年一月十二日